



争创一流,不断提高全民科学素养

2020年聊城市“全国科普日”活动启动仪式举办

本报聊城9月24日讯(记者

国晓宁 实习生 谢广勇

通讯员 张静)

9月23日上午,聊城市科协联合多个有关单位共同组织开展了2020年聊城市“全国科普日”活动启动仪式成功举办。山东省科协副主席杨美红,聊城市政府副市长洪玉振,山东省科协科普部部长王保亮,东阿县委副书记、县长孙奇宏,有关单位主要领导以及各县(市、区)科协主席,东阿县县直部门负责人,乡镇科协主席,科技工作者代表,科普教育基地负责人参加活动。活动由聊城市科协党组书记姚清昌主持。

杨美红在讲话中表示,聊城市要结合实际,发挥优势,加大力度,再接再厉,确保科普工作走在全国前列。科普工作是全社会的共同任务,确保如期交上合格答卷,需要各级各部

门、广大人民群众、科技工作者和科普工作者共同努力。

各级科协组织作为科普工作的主力军、公民科学素质建设的牵头实施单位,要把科普工作与贯彻落实党的十九大精神和推动科学素质纲要实施结合起来,深刻领会新时代、新形势、新任务对科普工作提出的新要求,创新科普服务内容和供给方式,深化科普供给侧改革,大力弘扬科学精神,积极倡导创新文化,不断满足人民群众多层次、多元化的科普需求,让学科学、爱科学、讲科学、用科学在全社会蔚然成风。

洪玉振在讲话中指出,科学普及是全社会的共同任务。全市各级党委政府和广大科技工作者要充分认识科学普及活动的意义,大力普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神。各级科协组织

作为科普工作的主要部门,要统筹协调好科学素质领导小组成员单位的专业优势和资源优势,各尽其责;要用好科技馆、科普教育基地、社区科普馆等科普设施,积极主动地开展科普展览、科普讲座、科普报告、科普咨询等多种形式的科普宣传活动;要统筹运用好线上、线下两个渠道,实现聊城市科普工作的大提升。

随后,山东省科协副主席杨美红,聊城市政府副市长洪玉振,山东省科协科普部部长王保亮,东阿县委副书记、县长孙奇宏共同按下启动球,启动聊城市“2020年全国科普日活动”。

姚清昌最后表示,科学技术是第一生产力,在当今时代,加强科学技术普及,提高公民科学素质,已经成为增强国家创新能力和国际竞争力的基础性工程。开展全国科普日活动,就



聊城将营造人人都是科普之人、处处都是科普之所的良好氛围。

是要在全社会进一步营造人人都是科普之人、处处都是科普之所的良好氛围,激发广大市民学

科学、爱科学、用科学的热情,不断提高全民科学素养,为聊城争创一流、走在前列贡献力量。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

莘县莘州街道堡垒建强,脱贫攻坚组织力再夯实

连日来,莘县莘州街道办事处发挥基层党组织“主心骨”和战斗堡垒作用,发挥党员“领头雁”和模范先锋作用,让党的旗帜在脱贫攻坚阵地高高飘扬。

莘县莘州街道坚持强化

组织保障,注重基层党组织体系建设,近三年共调整村党支部书记12名。注重培训,莘州街道注重并加强对扶贫专干业务能力的培训,实行每月扶贫专干工作例会制度,集中学习培训脱贫攻坚最新

政策,扶贫专干对扶贫业务知识熟记于心。同时,不定期组织业务能力测试,发现问题,第一时间整改,为街道脱贫攻坚提质增效提供保障。

(孙同强 张萌新)

冠县斜店乡:加强扶贫队伍建设 打赢脱贫攻坚战

冠县斜店乡党委政府始终坚持“党委领导、政府主导、社会扶贫、群众参与”的原则,不断强化对扶贫攻坚工作的组织领导。组成扶贫工作专班,精准对接贫困户,为深入

推进脱贫攻坚进程提供坚强有力的组织保证。同时,加强扶贫队伍思想政治工作,2020年现行标准下农村贫困人口全部脱贫是党中央向全国人民作出的郑重承诺,必

须如期实现。作为脱贫攻坚队伍中的一员,必须树立坚定信念,坚定工作信心,为高质量打赢脱贫攻坚战注入强大思想动力。

(王辉)

聊城高新区许营镇着力提升脱贫攻坚工作成效

近来,聊城高新区许营镇多次召开脱贫攻坚周例会和推进会,抽调扶贫业务能手开展入户走访活动,补短板、强督查、促提升三向发力,夯实脱贫攻坚基础工作。

围绕“两不愁三保障”、

“大走访、大排查、大整改”活动和最新工作部署标准,镇扶贫站组织11名扶贫业务能手,开展帮扶干部入户遍访和对调互检活动,建立问题排查工作台账,补短板巩固脱贫攻坚成效,夯实脱贫攻坚基础工

作。同时,围绕责任严督查,进一步压紧压实帮扶工作责任;围绕问题促提升,通过“走、看、评、议”,总结经验,寻找差距,切实提高脱贫攻坚工作成效。

(王辉)

聊城开发区北城街道召开扶贫工作专题培训会

聊城开发区北城街道重视扶贫队伍扶贫业务能力的提升,通过每周召开专题培训会及时将最新的扶贫政策要求传递给帮包干部和扶贫专干,由包户干部和扶贫专干对所帮包的贫困户和村庄进行

宣传讲解,确保贫困户能够第一时间了解到扶贫政策。北城街道党工委、办事处开展工作前,要求街道扶贫办公室要主动对接上级各部门,将所有的政策及相关资料、程序摸清吃透,讲解给扶贫干部,

由扶贫干部去落实。在自查过程中,北城街道的的帮包干部凭借自己过硬的业务知识,自查问题,找出了贫困户存在的问题。北城街道有了越来越多的人成为了扶贫工作专家。

聊城开发区广平镇“三步走”做好贫困户收入评估工作

近期,聊城开发区广平镇扎实开展对贫困户的年收入评估,做好扶贫工作。

广平镇帮扶干部们走进贫困户的家中,了解从2019年

10月到2020年9月这一年的家庭收入情况,并了解生活情况,为精准扶贫打好坚实的基础。对贫困户情况排查到位,精细准确做好扶贫工作。

时,积极落实政策,针对年收入不足的贫困户,进行扶贫项目收益差异化分配,帮助其缓解生活压力,落实扶贫政策。

(吕亚军)

冠县贾镇稳步开展“双提升”工作,致力改善贫困群众生活环境

冠县贾镇扎实开展贫困群众“双提升”工作,在前期逐村逐户细致摸排的基础上,为贫困群众进行了生活环境、生活水平“双提升”,共

修缮院落13处、修缮房屋29处、添置家具14件、修缮门窗41处、修建厕所4处,惠及贫困群众68户,现工作任务已全部完成。通过贫困群众“双

提升”工作,进一步拉近了帮包责任人和贫困户之间的关系,优化了贫困群众的生活环境。

(吕亚军)

聊城高新区许营镇扶贫专干解民忧

栾学昌和奶奶王银成是聊城高新区许营镇建档立卡贫困户,早年间祖孙两个相依为命,村里看到其家庭困难,为其申请办理了低保、申请了建档立卡贫困户。几年时间过去了,栾学昌的家庭发生了巨大的变化。经过帮包责任人及

上级各个部门的积极协调,政府为其修盖了新的房屋,进行了地面硬化改造,进行了环境卫生提升,安装了卫生厕所。栾学昌上学期间每年为其发放3000元雨露计划教育补助资金。

王银成喜欢坐在大门口

和乡里乡亲的聊天,她感叹,“可多亏了政府啊,上边的政策多好啊,你看看给我们修的这个房子,还每年都给俺发着钱,包俺们那一户的孩子可好了,有什么事儿都给俺上着心,俺可得多活几年。”

挂失声明

王闯锐将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的购车款付款凭证单据(共3张)丢失,单号分别为:0048455、0048456、0045658,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

山东省阿湾进出口有限公司,公章丢失,公章编码371527001292。特此声明。

公示

聊城交通汽运集团有限责任公司车牌号为:鲁P550RU(蓝色),中华人民共和国道路运输证丢失,编号:371501109914,发证日期为2016年11月18日,车辆类型:江淮小型高一级,吨(座)位:7座,经营范围:市际包车客运,特此证明。